
Завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника УФСКН России по Красноярскому краю в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению оперуполномоченного УФСКН России по Красноярскому краю Максима Оленева в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба).

По версии следствия, Оленев, введя в заблуждение сотрудников дорожно-патрульной службы, попросил их остановить автомобиль своего знакомого, который, по его словам, ездит без водительского удостоверения и имеет поддельное удостоверение сотрудника УФСКН. Когда сотрудники милиции остановили автомобиль, задержанный водитель стал звонить Оленеву с просьбой разобраться в ситуации. Прибывший через несколько минут к месту задержания оперуполномоченный, не сообщая сотрудникам милиции своих истинных намерений, сказал своему знакомому, что сотрудники Госавтоинспекции готовы его отпустить за 70 тысяч рублей. Потерпевший в течение суток собрал необходимую сумму и передал ее обвиняемому. Факт получения сотрудником госнаркоконтроля денежных средств был выявлен в ходе проведения оперативных мероприятий службой собственной безопасности УФСКН и сотрудниками УФСБ России по Красноярскому краю. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд.

16 Августа 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/633539>